



Житель Сараевского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство знакомого



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сараевского района, 1990 года рождения. Он обвиняется в покушении на убийство (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 25 апреля 2022 года в Сараевском районе между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт из-за женщины, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему ножевой удар в шею. От полученного ранения мужчина потерял сознание, и злоумышленник, решив, что потерпевший мертв, скрылся с места преступления. Потерпевшему была оказана медицинская помощь, его жизни и здоровью ничего не угрожает.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1719273>